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ATA - PRESI/OUVIDORIA
ATA DA 4ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS – TRE-AC (Portaria Presidência 60 - SEI nº 0485446).
1. Identificação da Reunião
Data: 24.06.2022
Início: 10:05h
Término: 11:43h
Local: Por meio de videoconferência, pela Plataforma Zoom.
2. Pauta da Reunião:
2. 1 -  aprovação de minutas;
2.2 - aprovação do percentual e metas a serem cumpridos pelo Grupo de Trabalho no novo plano de ação;
2.3 - aprovação de novas datas para realização da capacitação "Lei Geral de Proteção de Dados – Implementação prática na Justiça Eleitoral"; e
2.4 - aprovação da manutenção ou não dos trabalhos do CGPDP e do Grupo de Trabalho para implementação da LGPD, concomitante com os trabalhos das
Eleições 2022.
 
3. Participantes:
Integrantes do CGPDP e do Grupo de Trabalho LGPD:

 - Reinaldo Colares Franco (Coordenador do Comitê Gestor de Proteção de Dados Pessoais - CGPDP);
- João Batista Bento da Silva (COMAP)
- Francisco Vital de Mascarenhas Filho (GSTI)
- Sandro Roberto de Oliveira Bezerra (GAJUD);
- Luciana Arruda (representando a ASPRES);
- Carlos Alberto Cidral (ASDG);
- Helton Santiago Macêdo (Chefe de Cartório da 6º ZE);
 - Erismar Oliveira de Almeida (COGEP).
4.  Discussão da Pauta:
O inteiro teor da 4ª Reunião do Comitê Gestor de Proteção de Dados Pessoais do TRE-AC, consta de gravação em áudio e vídeo no link abaixo: 
 
 
https://drive.google.com/file/d/1X6l_xteHihW8JpYUDwZY9fXq8NuIAcPc/view
 

https://drive.google.com/file/d/1X6l_xteHihW8JpYUDwZY9fXq8NuIAcPc/view
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5. Deliberações:
Após as manifestações e ponderações apresentadas durante a reunião, foi deliberado pelo Comitê Gestor LGPD, em síntese:
I  -   APROVOU-SE as minutas do Novo Plano de Ação para Implantação da LGPD neste Regional; do Formulário de Requisição de Direitos do
Titular de Dados Pessoais; do Fluxograma de atendimento LGPD no TRE-AC e da Política Geral de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais que
serão incluídas neste procedimento, após alguns ajustes indicados na reunião para o encaminhamento da versão final;
II - APROVOU-SE os  percentual e metas a serem cumpridos pelo Grupo de Trabalho no novo plano de ação LGPD - 2022, sendo indicado a
possibilidade de cumprimento de 80% dos itens destacados para execução no exercício de 2022.
III - APROVOU-SE novas datas para realização da capacitação "Lei Geral de Proteção de Dados – Implementação prática na Justiça Eleitoral"; e
IV - APROVOU-SE a manutenção dos  trabalhos do Comitê Gestor  e do Grupo de Trabalho LGPD concomitante com os trabalhos das Eleições
2022,  ficando a ponderação a respeito da  suspensão  das reuniões pré-agendadas  do grupo  para ser decidido  mais próximo ao pleito, após a
capacitação, agendada para julho, conforme acima indicada
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Do que, para constar, eu, _________, Reinaldo Colares Franco, Coordenador do Comitê Gestor de
Proteção de Dados Pessoais - CGPDP e, Assistente da Ouvidoria Eleitoral, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos participantes.
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